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| 7szereplok lekérdezés és jelentés

A lekérdezésben a nev és a faj mez6 megjelenik, a tablak kapcsolata
j6 és a,,Vuk” konyvcimre helyesen sziir 1 pont :l
Készitett jelentést, abban az eldirt mezdk jelennek meg, és a faj

szerint csoportositott 1 pont I:l
A jelentés a lekérdezésbol késziilt, a mezofeliratok tartalma és a

jelentés cime a mintanak megfelel 1 pont |:I
Példaul:
SELECT nev AS Allatnév, faj AS Allatfaj

jus 18.

INFORMATIKA

FROM regeny, allat, kapcsolo

WHERE allat.id = kapcsolo.allatid AND
regeny.id = kapcsolo.regenyid AND
cim='Vuk';

Osszesen: 20 pont |

r
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Informatika — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési Gtmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhatd pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhat6 meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az utmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhaté tobbletpont.

A javitasi-értékelési itmutaté egyben az értékelolap is. Az értékelés leirasa mellett talalhato
az adhatd pontszdm. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhato sziirke hatter(i téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok dsszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazd
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazo a dolgozat megtekintésekor. A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozotabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozoétabla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékelSlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozdtablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késobbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Gsszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolso
oldaléra is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késobbi feldolgozas érdekében Orizze meg a vizsgazonként Kkitdltott
elektronikus pontozotablazatot.

Forras:

1. Id6jaras-el6rejelzés
http://www.eumet.hu/magyarorszag-reszletes/ Utolso letoltés: 2016.04.14.
http://www.idojaras.hu/ Utolsé letéltés: 2016.04.14.
http://www.met.hu/idojaras/elorejelzes/ Utolso letéltés: 2016.04.14.

2. Periszkop

https://hu.wikipedia.org/wiki/Periszk%C3%B3p/ Utolso letoltés: 2016.10.24.
https://en.wikipedia.org/wiki/Periscope/ Utolso letoltés: 2016.10.24.
http://pwencycl.kgbudge.com/images/B/a/Balao_cla: Jcrzjul/jpg/ Utolsé letiltés:

http://www.dtw.co.uk/wp-content/uploads/2015/03/periscope-sub; submarine.jpg/ Utolso letoltés: 2016.10.24.
http://www. az()uptu\ <0m/lmugev/ArtlLlc Images/ImageForArticle_538(1).jpg/ Utolso letéltés: 2016.10.24.
https://upload.wikimedia.org/wikipedi b/b2/Bundesarchiv_Bild 1011-198-1363-294%2C_Russland%2C_Artillerie-

Beobachtung. jpg/ Utolsé letoltés: 2016. 10 24.

http://derela.republika. pl/TKS_nszZ()‘/pg/ Utolso letoltés: 2016.10.24.
http://bunkersite.com/images/panzer/other/754p3/754p3-03.jpg/ Utolsé letéltés: 2016.10.24.

http: //nww uni-scope. ca Ll/usemmage:/LHP Horse%20race.jpg/ Utalso letoltés: 2016.10.24.

http:, Smp. klaGElvp/nagy/eyebasic2a.gif/ Utolso letéltés: 2016.10.24.

https: ///ran(’esammy/zles wordpiess com/2015/12/article-0-0e1706cf00000578-393_468x482.jpg/ Utolso letoltés: 2016.10.24.
https://en.wikipedia.org/wiki/Periscope#/media/File: Periscope_rifle_Gallipoli_1915.jpg/ Utolso letéltés: 2016.10.24.

3. Futball-EB
http://www.uefa. ‘uefaeu. 2016/statistics/round=2000448/players/index.html/ Utolso letoltés: 2016.09.18

4. Allatnevek

http://mnytud.arts.unideb.hu/nevtan/ne/szamok/28/ne281 4pzs pdf/ Utolso letoltés: 2016.09.01.
https://hu.wikipedia.org/wiki/Fekete_Istvan_dallatneveinek_listdaja/ Utolso letoltés: 2016.09.01.
http://mek.oszk.hu/00000/00056/html/125.htm/ Utolso letoltés: 2016.09.01.
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[ Snepszeru lekérdezés

Megjelenitette a nev mez6t és a tablak kozotti kapcsolat helyes 1 pont
Csoportositott a nev mez6 szerint 1 pont
Helyesen sziirt az 1-nél nagyobb darabszamokra 1 pont
Példaul:

SELECT nev

FROM allat, kapcsolo

WHERE id = allatid

GROUP BY nev
HAVING Count (allatid)>1;

[ 6vk lekérdezés

Helyesen hatarozza meg az egyik regényben szereplé allatok neveit
vagy azonositojat 1 pont |:|
Helyesen hatarozza meg a masik regényben szerepld allatok neveit

vagy azonositojat 1 pont |:|

Helyesen hatarozta meg azoknak az allatoknak a nevét, amelyek

mindkét regényben szerepelnek 2 pont |:|
A pont nem bonthato.
A pont nem adhat6 meg, ha olyan allatok is megjelennek a listaban,
amelyek csak az egyik regény szerepldi.
Példaul:
SELECT allat.nev
FROM 6seged, regeny, allat, kapcsolo
WHERE allat.id = kapcsolo.allatid AND
regeny.id = kapcsolo.regenyid AND
cim='Vuk' AND allat.nev = [6seged].nev;

6seged:
SELECT nev
FROM regeny, allat, kapcsolo
WHERE allat.id = kapcsolo.allatid AND
regeny.id = kapcsolo.regenyid AND
cim="'Kele’
vagy
SELECT nev
FROM allat, kapcsolo, regeny
WHERE allat.id=kapcsolo.allatid AND
kapcsolo.regenyid=regeny.id AND
cim IN ("vuk", "kele")
GROUP by nev, faj
HAVING count (*)=

vagy

SELECT nev

FROM regeny, kapcsolo, kapcsolo AS kapcsolo_1,
regeny AS regeny_1, allat

WHERE regeny.id = kapcsolo.regenyid AND
kapcsolo_1.regenyid = regeny_1.id AND
regeny.cim='Kele' AND regeny_1.cim='Vuk' AND
kapcsolo.allatid=kapcsolo_1l.allatid AND
kapcsolo.allatid=allat.id;
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4. Allatnevek

| Az adatbazis 1étrehozésa

l

Az adatbazis 1étrehozasa nevek néven, valamint az adatok
importalasa az allat, a kapcsolo és a regeny tablakba helyes

A pont nem adhat6 meg eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tabla neve nem jo, vagy az importalas rossz.

A megadott mezck megfeleld tipustak, az allatésa regeny
tablaban az id mez6k elsddleges kulcsok, illetve a kapcsolo
tablaban az allatid és a regenyid Osszetett kulcs

tpont[ ]

A lekérdezésekben és a jelentésben nem jelenitett meg felesleges
mezot

1 pont I |
1]

1 pont I

A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett
a vizsgazo.

[ 2cimek lekérdezés

A cim és az ev mez6 megjelenik, és a cim értéke szerint névekvéen
rendezett

A sziirési feltétel jo

Példaul:

SELECT cim, ev

FROM regeny

WHERE ev between 1950 and 1990
ORDER BY cim;

1 pont
1 pont

[ 3vad lekérdezés

A nev és a faj mez6 megjelenik
A ,vad’ szorészletre helyesen szir
A pont nem adhaté meg, ha csak a név elején, vagy csak a végén

taldlja meg a szorészletet, illetve ha az allat tdblan kiviil masik tablat

is hozzavett a lekérdezéshez.
Példaul:

SELECT nev, faj

FROM allat

WHERE faj like '*vad*';

1 pont
1 pont

[ 4eloszlas lekérdezés

A faj mez6 megjelenik és e szerint csoportositott

Az allatok szamat megfeleld fliggvénnyel meghatarozta (count ()) és
megjelenitette
A pont nem adhatd meg, ha az allat tablan kiviil masik tablat is
hozzavett a lekérdezéshez.
Az adatokat az allatok szama szerint csokkenden rendezte
Példaul:

SELECT faj, Count(*) AS darab

FROM allat

GROUP BY faj
ORDER BY 2 DESC;

I

1 pont |
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re r 1

1. Idéjaras-elorejelzés

A fajl mentése idojaras néven a szovegszerkeszté program sajat
formatumaban, és a dokumentumban a lapméret A4-es, all6 tajolasu

l

1 pont

A dokumentum megfeleld karakterkodolassal tartalmazza
a jelentes. txt allomany szovegét és nincs iires bekezdés benne

1 pont

Az oldal margéi

1 pont

A bal és a jobb margé 2,2 cm, valamint az alsé és a felsé margd

2,6 cm. (Ha a hasznalt szovegszerkeszt6 programban az ¢él6fej

a szovegtlikorbdl veszi el a teriiletet, akkor a fels¢ margo 1 cm,

az ¢é16fej magassaga 1,2 cm, valamint az él6fej és a szoveg tavolsaga
0,4 cm.)

| A szdveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil)

A szoveg karakterei Times New Roman (Nimbus Roman)
betiitipusuak, és a dokumentumban a szovegtorzs 13 pontos
betliméretli

A dokumentumban a sorkdz egyszeres, a bekezdések sorkizartak,
ahol mast nem kért a feladat szovege vagy a minta

A bekezdések el6tt 0, utana a térkodz 3 pontos, ahol mast nem kért
a feladat

A bekezdések els6 sorainak behuzasa 0,5 cm, az alcimeknek és
a tablazat cellainak behuzasa pedig 0 cm

A pont jar akkor is, ha a cim els6 soranak behtizasa 0 cm vagy
0,5 cm.

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

[ Az él6fej elkészitése és formazasa

i

Az ¢l6fejben a , Napijelentés” szoveg van, amely 20 pontos
betliméretli
A szoveg félkovér betiistilust és kék szinii

Az ¢l6fej jobb oldalan a nap. png, a valtozo.png,
a felhos.png és az esos . png képek koziil legalabb egy van,
amelynek méretét aranyosan 1 cm magassagira modositotta

Mind a négy kép aranyosan 1 cm magassagtira modositottan
az ¢16fej jobb oldalan van

A négy kép egymashoz képest fiiggdlegesen kozépen van €s nem
érintkeznek

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

A cim és a datum formazasa

A cim 20 pontos és a datum 15 pontos betiiméretii
A cim nagybetiis és a datum dolt betiistilusu

A cim és a datum el6tt, valamint utan 0 pontos térkoz van és mind a
kettot vizszintesen kdzépre igazitotta

1 pont
1 pont

JuUUL

1 pont
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[ Az alcimek formézasa

Legalabb egy alcim 15 pont bettiméretii és kiskapitalis betlistilust
Legalabb egy alcim el6tt és utan 6 pontos térkdz van

A pont csak akkor adhato, ha a két beallitas azonos alcimnél van.
Mind a 4 alcim betiimérete, betiistilusa, valamint eldttiik és utanuk
a térkoz jo

A pont nem bonthato.

| A térkép besziirasa és a piktogramok elhelyezése

A moterkep. jpg kép a minta szerinti bekezdések kozott jelenik
meg

A kép szélessége az oldalaranyait megtartva a 13,00+0,01 cm

A kép kozépre igazitott és 1 pontos fekete szegélye van

Az orszag nyugati részére legalabb 1 példanyt elhelyezett a
valtozo.png képbdl és legalabb 1 példanyt elhelyezett a keleti
részre a nap . png képbdl

Az orszag nyugati részére elhelyezett 3 példanyt a valtozo.pngés

a keleti részre 4 példanyt a nap . png képbdl

| A labjegyzet elkészitése

A forrasallomany kapcsos zardjelben 1évo szovege labjegyzetben
van, és az eredeti helyen a szoveg és a kapcsos zarojel nem szerepel

,,A jellemzd homérséklet orszagos dtlaga:” szoveg utols6 szavahoz
rendelte a megfeleld labjegyzetet, amelyet ,,*”-gal jelolt

A labjegyzet szovege Times New Roman (Nimbus Roman)

betiitipusu 1 pont
A labjegyzet szovege 11 pontos karakterméretii és délt stilusu 1 pont
| A napi hémérséklet értékek bekezdései 1 pont

A jellemzd hdmérséklet orszdgos dtlaga:” szoveg utani négy sor
oszlopos szerkezetii a 4,5 cm-hez helyezett balra igazit6 tabulator
alkalmazésaval.
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[ Golok szaméanak gyakorisaga

Legalabb egy golszamhoz helyesen szamolta meg, hogy hanyan
szereztek annyi golt

Az U9:U14 cellatartomany értékeinek mindegyikéhez helyesen
hatarozta meg, hogy hanyan szereztek annyi golt

Példaul:

V9-es cellaban: =DARABTELI ($K$3: $K$78;U9)

tpont[ ]
tpont [ ]

[ Goltipusok szézalékos értéke

Legalabb egy géltipus esetén helyesen szamolta ki az értéket
Mind a négy goltipus esetén helyesen hatarozta meg az értéket
Példaul:

§19-es celldban: =szum (D3:D78) /$v$3

1 pont
1 pont

[ Diagram készitése

A feladatban meghatarozott adatokbdl kordiagramot készitett, és a
diagram a megadott teriileten beliil van

A diagram cime ,,Golok eloszlasa a goltipus szerint”, és a
jelmagyarazat a diagram aljan van a minta szerinti szoveggel

A diagram korcikkeihez tartozik adatfelirat, és az a korcikken kiviil

tpont [ ]
tpont[ ]

van 1 pont
A diagramon a legnagyobb értékhez tartozo6 korcikk szine sarga 1 pont
Téblazat formazasa
A tablazat ,,Idé” oszlopaban ,,perc” mértékegységet alkalmazott 1 pont |
Az els6 két sor formazasa:

— cellak 6sszevonasa

— aszovegek vizszintes és fliggdleges kdzépre igazitisa

— félkovér betiistilus

— sortdréssel tobb sorba beallitas alkalmazasa

— sziirke hattér

— kivil és beliil vékony szegély

— A B:Q oszlopok cellaiban 1év§ tartalmak olvashatok
A felsorolt beallitasokbol legalabb kettot helyesen elvégzett 1 pont
A felsorolt beallitasokbol legalabb négyet helyesen elvégzett 1 pont
A felsorolt beallitasok mindegyikét helyesen elvégezte 1 pont
A B:Q oszlopokban az adatok kozépre igazitottak 1 pont

A K, P, Q oszlopok és az U3:UI4 tartomany szoveget tartalmazo
cellai félkovér betistilustiak

Az U3:V14 tartomany a mintanak megfelelden szegélyezett és a
7. sorban sziirke hattérszinii
A pont csak akkor jar, ha a 7. sorban a szegélyezés a mintanak

tpont[ |
tpont [ ]

megfeleld.
| Osszesen: 30 pont | |
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Osszes gél az Eurdpa-bajnoksagon 1 pont | | [ Az eldrejelzés tablazat létrehozasa és formazasa

A V3-as cellaban helyesen hatarozta meg az Eur6pa-bajnoksagon

Helyesen hatarozta meg, hogy mennyi volt a legtobb palyan eltoltott

S soros €s 9 oszlopos tablazat van, amelyben a minta szerinti szoveg

ids I pont A pontok csak akkor jarnak, ha a beallitasokat a mintadian
Helyesen hatarozta meg a legtbb id6t palyan toltott labdariigd nevét 2 pont clvégeate, vagy legalabb 3 didt a fenti beallitdsokkal egységesen

Példaul:
V6-0s cellaban: =INDEX (a3 :A78; HOL. VAN (MAX (C3:C78) ;C3:C78;0))
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elkészitett.

Osszesen 16tt golok szamat. szerepel 1 pont :l
Példaul:
V3-8 colldban: —saom (<3 €76) A tablazat minden celldjaban a ,fok™ sz6 helyett a ,°C” jelolés
A s . Y, . szerepel 1 pont I:l
| Osszes prébalkozdsok szaljna]atekosonkent - I pont l Pont nem adhato, ha a dokumentum mas részében is elvégezte a
A P3:P78 tartomany cellaiban helyesen szamolta ki a jatékosok cserét ?
.. Sbalkozasat. . . .
;Zﬁ;iﬂp robatkozasa A szdveg 11 pontos betiiméretii a tdblazat minden celldjaban 1 pont
P3-as célléban: —SZUM(L3:03) A 3. sorban kék és a 4. sorban piros (vOrds) a szoveg szine 1 pont
[ Eredményességi érték jatékosonként ‘ A tablazat cellai vékony fekete vonallal szegélyezettek, kivéve az
A 03:0Q78 tartomany cellaiban helyesen szamolta ki a jatékosok elsd ket sor kozott 1 pont :l
eredményességének értékét 1 pont :l A celldk szdvege el6tt 0 pontos, utdna 3 pontos térkdz van, valamint
A kapott értéket fiiggvénnyel megfeleléen kerekitette és szazalékos vizszintesen és fliggSlegesen kozépre igazitottak I pont I:l
formaban jelenitette meg 1 pont I:l Az 5. sor legalabb egy celldjdban a nyilat abrazolé kép 1x1 cm
Példaul: méretii, és a minta szerinti iranyba mutat 1 pont :l
(3-as cellaban: =KEREKTTES (K3/P3;4) Az 5. sor mind a § celldjaban a nyilat abrazold kép 1x1 cm méretben
vagy ) B van és a minta szerinti irinyba mutat 2 pont :I
Q3-as cellban:  TKERERITES(K3/P3r100;2) ~ B A pont csak akkor jar, ha 45° tobbszorosével forgatta a nyilakat.
1}:ontkr}tertr; adhato, ha nem a matematika szabalyainak megfeleléen A pont nem bonthato.
erekitett. . (o . U Leslea
| 100%-0s eredményességil jatékosok szama 2 pont | A t:ablazaE minden mésodik oszlopaban a cellak kitdltése
- - — - vilagossziirke 1 pont |:|
A Vd-es cgllgban }{elyes'en meghe}tarozta azok szamat, akiknek A pont nem adhat6 meg, ha a megadottakon kiviil més cellak
m,md,en.probalkozasa g0lt eredményezett. hattérszine is vilagossziirke.
Példaul: , A dokumentumban elvélasztast alkalmazott 1 pont
V4-es cellaban: =DARABTELT (03:0Q78;1) p . 20 vont
A pont nem bonthaté. ssgesen: pon
[ Azon jatékosok szama, akik csak biintetobdl 15ttek golt ‘ . ,
S . o . 2. Periszkop
Minden jatékos esetén helyesen eldontdtte, hogy csak biintetobol
szerezte-e goljait 1 pont I:l | Létezik bemutaté periszkop néven 1 pont |
A V35-6s cellaban helyesen jelenitette meg fliggvény segitségével, A pont nem adhat6 meg, ha f"“,él kevesebb dia van, vagy ha
hogy hanyan voltak, akik csak biintet6bol szerezték a gdljaikat tpont[ | a bemutatdt pem? (r)rtl)jgllei(; llljl\;zl;zlear;tett;i Lovibbi amennyiben a
Példaul: = - e :
Z3-as cellaban: =Ha (k3=33; "b"; " ") | A didk egységes formézasa ‘
és A diak hattere kozéprol a szélek felé szinatmenetes; kozépen fehér, a
V5-6s celldban: pARABTELT (23:278; *b") diak szélein pedig RGB(160, 200, 230) kédd vildgoskék tpont[ ]
vagy A diak szovege egységesen Arial (Nimbus Sans) betlitipust,
beleértve a cimeket és a negyedik dian az abra szovegét is 1 pont I:l
fj-as celldban: =533 A masodik, a harmadik és az 6todik dian a didk szévege 25 pontos
V5-6s celldban: =DARABTELI (z3:278; IGAZ) betiiméretii I pont :l
[ A legtobb idét palyan to1t6 jatékos neve | A 2-5. dian a cimek szdvege balra zart, félkovér betlistilush és
45 pontos betiiméretti 1 pont I:l
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.............. osztaly: .....

[ Az elsé dia tartalma és beallitasai

A cim 57 pontos betiiméretii, félkovér betiistilusy, ritkitott

A cim szovegiranya a mintanak megfeleld, és a cimet tartalmazo
szdvegdobozt vizszintesen kdzépre zéarta

A szovegdoboz rovidebb oldala 3,00+0,05 cm, a masik oldala a dia
magassagaval egyez6

A szovegdobozt 6 pontos vastagsagh folytonos fekete vonal
szegélyezi

A szovegdobozban a cim vizszintesen és fliggdlegesen is kozépre
zart

A dia aljahoz vagy tetejéhez igazitva beszurta az alatt. jpg vagy a
hajo.jpg képet az eredeti méretben

A cimet tartalmazo szévegdoboz elé és mogé beszurta az
alatt. jpgés a hajo. jpg képeket eredeti méretiik megtartasaval
a dia aljahoz, illetve tetejéhez igazitva

I

1 pont |
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

Juuoh

1 pont

1 pont

l A mésodik, a harmadik és az 6tddik dia szoveges elemei

Felsorolast alkalmazott, a felsorolas szimboluma a ,J” jel

A pont jar, ha a beallitast a mintadian végezte el, vagy legalabb két
dian a beallitas helyes.

A masodik dian — a mintanak megfelel6en — legalabb harom esetben
félkovér betiistilust alkalmazott

1 pont |

Imil

1 pont

‘ Képek és animacid a masodik dian

A masodik diara beszart legalabb két képet a kat1. jpg,
kat2.jpg, kat3.jpg €és kat4.jpg képek koziil, és legalabb
két kép a mintanak megfelelden takarja egymast

A masodik diara beszlrta a méretiik megvaltoztatasa nélkiil a
katl.jpg, kat2.jpg, kat3.jpg és kat4.jpg képeket, és
azok a mintanak megfelel6en takarjak egymast

A szoveg bekezdésenként animacioval jelenik meg

Egy bekezdés kattintasra, a megfeleld képpel egyiitt uszik be alulrol
felfelé

Mind a négy bekezdés kattintasra, a megfelelé képpel egyiitt uszik
be alulrél felfelé

I

1 pont

1 pont
1 pont

I

1 pont

l

1 pont

l A harmadik és 6todik dia elrendezése

A méretiik megvaltoztatasa nélkiil a harmadik diara beszirta a
loverseny. jpg képet, az 6tddikre pedig

agallipoli_1915. jpgképet

A harmadik dia jobb oldalan, az 6todik dia bal oldalan helyezkedik
el a szoveg, masik oldalan a kép, tovabba a kép ¢és a szoveg nem
takarja egymast

1 pont

I

1 pont

Informatika — kodzépszint Név
Javitasi-értékelési Utmutato / értékeldlap

.............. osztaly: .....

| Az abra kialakitasa a negyedik dian

Beszurt legalabb 6t alakzatot az alabbiak koziil:
- 2 db kitoltott téglalap
- 3 dbnyil
- 2db szovegdoboz

Elkészitett legalabb egy 3 cm hosszu, 0,5 cm széles, szegély nélkiili,
szlirke hatterd téglalapot

Elkészitette mindkét 3 cm hosszi, 0,5 cm széles, szegély nélkiili,
sziirke hatter(i téglalapot, azokat 45 fokkal elforgatta, és elhelyezte
egymas alatt egymastol legalabb 5 cm tavolsagra

Elkészitett legalabb egy 6 pontos vastagsagu, 5 cm hosszusagu,
fekete szinii nyilat

Elkészitett harom 6 pontos vastagsagu, 5 cm hosszusagu, fekete
szin{i nyilat. Két nyil vizszintes, egy fligg6leges helyzetii, és a hdrom
nyil a mintanak megfeleld az dbran

Elkészitette mindkét ,,tiikor” feliratot

Beszlrta a feszek. jpg képet, és az oldalaranyok megtartasaval
4 cm magassagura atméretezte

Atméretezés nélkiil beszarta a szem. png képet, és a mintanak
megfelelden tiikrozte

A kilenc alakzat (2 téglalap, 3 nyil, 2 szovegdoboz, 2 kép)
mindegyikét beszurta, és azok elrendezése a mintanak megfelel

| Osszesen:

3. Futball-EB

Az adatok betoltése, mentés ebstat néven a program sajat
formatumaban

[

o
=]
=1
=3

A gollovok. txt allomany teljes tartalmat elhelyezte az 41-es
cellatol kiindulva, a tablazatot ebstat néven a program sajat
formatumaban mentette.

[ Adatok rendezése

Az adatokat az ,,Osszes goI” oszlop szerint csdkkend sorrendbe
rendezte

Az azonos golszammal rendelkezéket név szerint abécé sorrendbe
rendezte

A pontok csak akkor jarnak, ha az dsszetartoz6 adatokat nem keverte
Ossze.

1 pont

tpont [ ]

| Osszes gol kiszamitasa jatékosonként

1 pont | |

A K3:K78 tartomany 0sszes cellajaban helyesen hatarozta meg a
golok szamat.

Példaul:

K3-as cellaban: =szum (p3:63)

vagy

K3-as cellaban: =13+13
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